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ERIRERRSE

%*%(Runge,m HEEH) BSR: n IR Lagrange BEZIR L.(z) FRELTF f(2).
| exp22.m
flo) = s FIETIR o = —5+105(k=0,1,- -+, n) £ Lagrange FHESTZ

B 1 wn+1(x)
Ln(z) = ; 1+ sz (z — ) W;L_H(xj)

{'EIF\I_:I_\ $n71/2 = %(xn—l + mn) 5—=2 E,J é&'fgtb?ﬁ(&ﬂ?%

f(xnfl 2) Ln(mnfl 2) i‘%%

0.137931 | 0.759615 | -0.621684
0.066390 | -0.356826 | 0.423216
0.054463 | 0.607879 | -0.553416
0.049651 | -0.831017 | 0.880668
0.047059 1.578721 -1.531662

BEE niEON, [RELXHE/LVFREEMN, 2 n— oo, Lu(z) 7 [-5,5] EAUEL,

S0 o e o3
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HfE AL
1(x) = 1(1+x7)
L"(x): n=10

El: TARRERIZIRIEE (exp22.m).
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BXIEE V.S. DERIRXIEE

1(x) = 1(1+x%)
Ln(x): n=10
HA TR

-0.5

El: TASRERIEIXIEE V.S, DEREMEE.
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ZEERE

o DERELMIEE

o PER=JX Hermite ¥HE
BATRa=0<1 < <z, =0bFREE fp := flze)(k=0,1,--- ,n), iB
hk = Tk+1 — Tk, h= m};ax hk, s_k [0/, b] J:?ﬁ'g%gléﬂ Ih(iL') ﬁ@

(1)In(z) € Cla, b] (ZELR)
2)In(zx) = fo
(3)In(z) TEE—X[8)[, 2441]) EBLMEREL
W 1,(z) BOEBRELIMERERS, TEANVNKE (2, 2641 ATRRS

T — T

T — Tg41
In(z) = fr+
Tk — T+1 Tp+1 — Tk

fk+1; xk‘<‘£<£k‘+1? k:()v]-v"',n_]-
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P EREMRERNREMT

FHE 1

& fe Cla,b], I(z) B flo) TETR a(k=0,1,--- ,n) LRIDREMHEESZI
L, W8

M.

max, [fa) — 1) < 4 = O(h)
BB = o (a0 — o) 7 M = ma |,

XEER/NKE) (21, 111 ] EREREREMGITHITHHZRNSG:

o)~ @) < ght . max 1f/(@)] 2 € [an,axsa]

TR KT Tt 1

In(2) & [a, b] L—HUIEE fl2): lim 1(2) = fiz).
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SEE=/R Hermite {H{E

DEREMEEREHISEZREMTHRY.
HEEBRETR u(k=0,1,--- ,n) LEREE f = fa,) FASEE mu = f (1)
(k=0,1,---,n), NEIEEISEELRIS BRIGERE I.(2) HE:

(1)In(z) € Cla, b] (E£R)

(2)In(ax) = froo T (1) = My,
(3)In(z) EB—X[8) [, 2441]) ERZIREREL

Ii(z) TEBANVNKIE) (24, 2441]) AT
2 2
Ih(:l?):(1+2 R ) (‘qC xk“) fk+(1+2"”*”’@+1) ( S ) fir
Te+1 — Tk Tk — Thk+1 Tk — Th+1 Tk+1 — Tk

2 2
T — 2 z— 1
+ (z— ) (¢> mi + (T — Tit1) ( k > Mht1

Tk — Thk+1 Tk+1 — Tk
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F=)R Hermite fREZIMZURIA, HiREMLT

f0) ~ @] < bt max (9]0 € (o]

384 T KT Tpg 1

BRIEES
& fe Ca,b), I(z) B flr) TR a(k=0,1,--- ,n) ERYZTER=IR Hermite
fiEzZm, e

max, ) — (#)] < ;Zj i = 0(1*)

Heh b= max (zp41 — 21), My := max |[f*)(z)

AN a<z<b

TRERZEWEN
° ﬁﬁx%mﬁﬁ TS (O(h?))
DER=IR Hermite $&HE: FIMUIEL (O(n))
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- SSERHEE (exp26.m).
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